12 3%

Ae B2 W, £(2)9) Ger

13 A&+ flx)7} T} =
[33]

(7h) &+ flo) = v=194 ARG 95 Fx=ch
(t}) 24 y=flz)o] Bl ZAAH 2x—y+1=03 HPsl
AHe) yARL 9ot}

J
[
o
&
=t
-]

Lo | o
(]
8|

11 e N e
@© @ = &) 5 @ —
26. a2
—brt+(a+d)x—a=0
o] Hz 2 A9 M7t 27 HEE st BE A4 o9

ge] g2 PaiA2. [43]




27 ZA y=z"—22% AA y=3z+k(k>0)°] = & P, QA

ddth A& PQE 1:22 YlEsle A9 «FAF7}F 1€ o,

35 k9 @& FAL. (3 A pel oFEE F QY
rFHEHG Fr}) [47]

¥ y=3%c+k

y=r —2x

14

Hy

/ 0



12 6%

7. (v2)H' %9 9] Zror [34]

@ v6 @2v2 @ VIO @2v3 (@ V4

13. 0=z<2rg o), 254 3sinz—2>09] 37}
a<z<fo|th cosla+) 9] Fe? [3A]

1 . P |
@ —1 ®_E @ 0 &;E ® 1 1

14 z>094 Aod &4

0 D<zx=1)
f’(r]Z‘[

loggax (z>1)
o dee f[t}+f( ) 28 PZAIE BE % 19 g
O? -l-ﬁ

76 79 2 830
E_ﬁ 2 % @% @E

3



o]
I

s
3

A4z+s ABC7F 9tk 2BAC Y] o]5&E4de] A& BC9

thic A2 pat 2 o, 329 Arcel 9289 yole? [43]

15. 297} Zol AB=3, AC=1°]Z sBAC=

A

=

| - e ;

PL @2r O3 @Lr 0F
16. 35 kol g8l o aﬂl AN z=k(k>1)0] T g5

y=log,z, y=log,z(a>2) 9 =9 gh}= AL 24z

A, BE} 33, 3 BE AU s3] FPg A0

T y=log,z ¢ 2=} ghle AL Cel siAk

8 y=log,r 8 D=7} =7 thie AL D & o),

xig: jLCB o} 474 BCD 9 Hol9 HE 3:20]|0}

A a8 g [43]




i
18. Wtz =9] Zo)7} 4‘2;3 ol glo] A7k ABCe] WRska ok

o] A& Bcs ghil= AL peE st BD= 12, ﬁ:'—l?i‘! ),
49 ABCO =489 Zole? [43]
71l

2

]
9

@D @ 36 8 — @ 37 ®

o

20. 444 nol dge] AW y=10] TA y=2 -1,

L @ = @, v



29. DA=2AB, LDABZ%W“]E kz29] 07} 19 Yo

R@sl= AlZbg ABCD7F 9t} ¥ dlZH4d AC, BD 9
u¥= Eet 2 M,  Exc M€ BDE 3:42 2t

A2+ ABCD @) Yo)7} %uﬁ d o, p+qol TS FEAL.

(& p9 g5 2L AAFo)r}) [47F]

D

13



12 8%

4. BE o] G5 Fu5% (o)) o) oA o, xa5=64¢ T,

D 6 @7 @ 8 @0 ®@ 10
7. 5454 {a,}ol dhets
a;+a; =25, ag =23
oA o, g, 9 F2? [3H]
ou Q12 013 @Ou G5



11. &5 pol dlgtq] &= g

f@)=log,(z—p), gle)=2"+1
o] Ack TH y=f(z) ] A2H0] I y=g(z), 255}
le AL 44 A, B s, FH y=g(z) o FAZA
T4 y=f(z) & Ple A& C 3 s=k 443 ABCY
Hol7k 62 ©, pe] g2? [37]

D2 @ log,d @ log,6 @ log,7 ® 3

v




19. F40] 0ol 27t 109 & ABE AFLE s
ibgle] 3 Ho) A prk Aok 29 Zo| & PBE 934
9]l PA=PC 3 C& 31, A& PO 434 99
PA=PD? # D& #&th LPAB=€°ﬂ rﬁﬁ?ﬂ#

4sinf@=3cos6 2 ©, 4Z3¥ ADCHY Heols? [43F]
P
Al 0 B
G
D
63 127 g4 129
Y T it 7, ™
L 5 il | © 5 10 3



20. 235 ol 71&717F 91 A4 o] 24 y=|ogaz

ME BE % A Alwy ). Blew 3) A B0,

S |

=4 y=b><(%)£°1 A AE Add A BE Avn

24 1o 529 FHe] T4 y=bx(%]‘m i A
Cla, y;) 912 83k AR=BC= /10 @ o, <E7]>dA

=] ] y = =] B
%< F9E gle diz 1E 3L

(& a, b FrolX &) <z, < £,92}) [44]

vs

y=logyar

]
|'1 T
= ~|E3J

<H 7>
N oam—a; =3
L. z3—r; =2y — 1)
c.a =4"
N o S i fhea o
Do (5 i A S




26. 98+ fz) 7}

Flz)—3
—1)(z—2)

lim ﬂl:j = (

r—roc AT r—1

==

& 254 0, f4) 9 #& TN [44] °

28. 2 {a,} 9 AR AnPAAY &2 G 0le 2 o,
TE {a,}°l EE A9F no dtq oL 274 B

E?]'\J Sjn—l =1

UH fl—OEa {&ﬂﬂ-n_pl}% %ﬂ]‘;_%ch_}

513
Sp=33%¢ ™, 5:° #= T [43]



=494 ozH3zH4 ABC7E 2tk
d Belrd # ACol WR £49 €2 D, d ColA ¥ ABd
3 49 22 ge} sla, & ME BD, CE® mEE pal
ahak 473 ABCO ¢EY9 Hels 443 ADEY
9749 Hol9 a7t ar € Wi, 2473 PDEC] 2EK9
Yol awoltl. 55a9] @2 FEA L. (B ax A5olth)
[47]

29. 193} Zo] AB=3, AC




SICIEICIEE N CEE ERIE: SEIEEIRE
o[S[2[S[8[8] [=|2]=|z]s]s] [w[S[R]R]R[S
olo|ee|g|3| [oeee|2|z| loee|e|S|g
NI EARA R N [ BRI A B b ) [l A CYRA R P
ole|olo|s|=| lelelele|=|2 [o|o|o|e|R|=
oo [BIZRF] [=|=|22]2Z] == R K[ KK
slE]E=1EE B SISISISIFH B CIEICICIE
SHNINSN I SNEHRFIRNEINNE
SIEIEISISI | ClS=1E) Sl =l B SIEIEIEIE] G
~|o 2SR -elzlelz(g] [N e [RSIN(S




